

“蒙牛学生奶杯”

文明周口看变化征文选登



日新月异的周口

小记者:汪怡然 编号:172447
学校:周口纺织路小学三(2)班

我的家乡在周口,那是一个美丽的小城。

以前,周口到处都是灰尘,狭窄的街道坑坑洼洼,路旁是低矮的平房,周口人民公园里的湖水浑浊不堪,湖面上漂满了垃圾,成了臭水湖。

现在,周口变美了。宽阔的马路平平坦坦,高楼大厦鳞次栉比。每个道路的十字路口都安装有红绿灯,行人与车辆各行其道,井然有序。城市里的洒水车和垃圾清运车每天都会准时准点工作,为我们营造一个干净、舒心的环境。马路两旁的绿化带苍翠欲滴、鲜花娇艳美丽,过往的人们喜笑颜开。不仅如此,周口在2016年还赢得了“省级文明城市”的称号。

变化最大的要数周口五一文化广场,以前,那里被小吃摊堵得水泄不通,过往行人摩肩接踵,垃圾油污遍地都是。现在,经过治理整顿,那里的小吃摊消失了,街道畅通无阻,周口五一文化广场成了市民休闲娱乐的好去处!

我坚信,只要大家团结一致、齐心协力,周口将会变得更加文明和谐、繁荣昌盛!

(辅导老师:王俊琴)

家乡的变化

小记者:朱梓萌 编号:171337
学校:周口李庄小学四(2)班

我的家乡在河南省周口市川汇区,如今,这里的方方面面都发生了可喜的变化。

听妈妈说,我姥爷家门前那条路,以前是条土路,一下雨,路上都是泥泞,市民出门时,经常踩一鞋的泥巴。现在,我姥爷家门前修了一条笔直漂亮的水泥路,市民出门不会踩到泥巴了,市民的生活也更方便了。

听爸爸说,以前的大庆路很窄,路两旁都是菜地。后来,为了使市民出行更加方便,市政府决定拓宽大庆路。周口李庄小学之前在大庆路与育新街交叉口东北角,因拓宽大庆路而拆除了部分教室,严重影响了学生学习。后来,李庄村村民集资新建了我们现在的李庄小学,学校也比原来更漂亮、更美观了。

以前,市民家里别说家具、电器,有自行车就算不错了。现在,你任意走进一个家庭,都会看到家用电器一应俱全,私家车也不在话下。

现在,市宽政府还修建了漂亮的滨河

公园,整个公园绿树成荫,花儿五颜六色,就像一个美丽的大花园。滨河公园里面有各种各样的雕像,还有老少皆宜的健身器材。每天早晨或傍晚,都会有许多的人来这里散步或做运动。

特别是“创建省级文明城市”以来,我们的身边更是发生了很多可喜的变化:一幢幢高楼拔地而起,街道越来越宽阔,环境越来越美,市民的生活质量越来越高……我也要努力学习,长大了用自己的双手把我们的家园建设得更加美丽!

(辅导老师:刘圆圆)

小区新面貌

小记者:施文珺 编号:172449
学校:周口纺织路小学三(2)班

有句标语说得好:小区是我家,人人爱护它。随着我市“创建省级文明城市”以来,我们小区也积极响应,在物业管理处几位叔叔的带领下,先把小区的各个角落打扫一遍,清理了杂草和垃圾。我们小朋友也不甘落后,一个个像小大人一样加入了垃圾分类的队伍。人多力量大,大家七手八脚,三下五除二就把小区打扫得干干净净。你别说,这么一整,小区面貌还真是焕然一新。

接着,小区里又安装了几个既美观又实用的垃圾箱。安装垃圾箱是为了方便小区里的人们随手扔垃圾,也为了保持小区环境卫生。垃圾箱的外观像一座小小的房子,“屋顶”被涂上了油光铮亮的绿色油漆。在我们的生活中,垃圾箱的功能更是不言而喻。如果没有它,大家随处乱扔垃圾,我们的生活将会被臭气所笼罩;如果没有它,就不会有现在的天高气爽、香飘四溢!

我希望每个人都能参加到“创建文明城市”中来,人人动手,为保护环境贡献一份力量,让我们的天空更加湛蓝、花儿更加娇艳,让我们生活的明天不会被臭气笼罩,让花香遍布每一个角落。

(辅导老师:王俊琴)

越变越美丽的周口

小记者:陈祉旭 编号:171235
学校:周口作坊小学三(4)班

一天,我们全家围坐在一起吃饭,爷爷谈起了以前的周口。

爷爷说:“以前的周口,地上都坑坑洼洼的,一下雨到处都是泥,如果不慎摔倒,身上就会脏兮兮的。还有,以前的绿化也不好,连绿化带都没有。以前,周口人的素质也不如现在,过马路都是‘中国式过马路’——不管红灯、绿灯,只要有一个人走,其余的人也都跟着走。以前的房子都是土房

子,甚至有的房子下雨了还会漏水。人们吃的是粗茶淡饭,哪有现在这么多花样啊!所以呀,现在的人要知足。”

爸爸听到这些,也不禁感慨起现在的周口:“现在的周口,地上铺的都是柏油路。就算下雨也不用担心地上都是泥了。现在的绿化,不仅道路两边有防护林,还有绿化带呢。现在,周口人的素质都有了明显提高,红灯停,绿灯行,黄灯亮了等一等,这些交通规则大家都熟记,并且遵守。现在的房子都是楼房,住里面,太阳晒不着,雨淋不着,有的家里还安装了暖气,冬天,家里暖和极了。现在在餐饮方面也有明显提高,西餐厅、快餐店都已经不罕见了。”

妈妈说:“周口一步一步地进入了小康社会。”

我补充到:“周口真是越变越美丽啦。”

共同建设文明城

小记者:李雨轩 编号:172557
学校:周口纺织路小学五(5)班

最近一段时间,周口正在“创建市省级文明城市”,我们身边发生了许许多的变化。

比如说行人不横穿马路了,还有那些摆地摊的也少了,更重要的是我们周围的环境变好了。我们每天走出家门,一眼望见的是蓝天白云,空气是那么新鲜,谁看了都想坐下喝一杯茶,晒一晒太阳。

马路中央也多了一道亮丽的风景线——敬业的警察叔叔、阿姨和无私奉献的志愿者在宣传着交通文明,到处都有宣传文明的话语。是啊,身为一个良好的公民,我们都应该为“创建省级文明城市”作出贡献,共同建设文明城。

我认为,在一个城市的文明中,交通文明始终是排在第一位的。“一停、二看、三通过”是最基本的交通规则,人们不能为了赶时间超速违章行驶,要自觉遵守交通规则。其次,便是言谈举止的文明。一个人的好坏,从他的行为就可以看出来。作为一个文明的人,我们应该礼貌用语、宽以待人,还应文明礼让、乐于助人。从现在开始,让我们一起“说文明话、办文明事、做文明人、创文明城”吧!

(辅导老师:张金才)

变化中的大周口

小记者:张钰林 编号:172408
学校:周口文昌小学三(4)班

今天,爸爸带我回老家,走在文昌大道东段上,我感觉周围的环境跟以往比起来有点陌生。

文昌大道两旁有许许多多的人,他们

正在忙什么呢?我很好奇,仔细一看,道路两边放着不少绿色植物和花草。于是,我问了旁边的一位老爷爷:“老爷爷,为什么把这些绿色植物和花草都放在地上呢?”

老爷爷笑呵呵地说:“这些都是花草树苗,大家正在忙着给这些花草树苗安家呢!”

噢,原来是这样啊,文昌大道正在“改头换面”,怪不得我觉得跟以前比起来有点陌生了。

文昌大道在原有路面的基础上又加宽了不少,人们忙着绿化,那些已经种上了的漂亮的花啊、草啊、绿树啊,在春风的轻拂下,正在向行人招手微笑呢。那绿叶子绿得耀眼,各种颜色的花儿好像参加选美的也竞相开放,更有许多花儿的好朋友——蜜蜂也来一睹花儿的芳容呢!

路面宽了,人们的心是不是也宽了呢?以前,文昌大道没有安装红绿灯,来来往往的行人乱走,很容易引起交通堵塞。现在,文昌大道有了交通信号灯,又加上路旁都张贴了文明礼仪的标语,还有交通警察叔叔的引导,人们现在都自觉遵守交通规则,文明礼让出行,交通堵塞情况已经有了很大的改变。我真为周口的这些变化而高兴!

再看看文昌大道附近的建筑,文化艺术馆、和谐公园、体育馆……每座建筑都是一道风景。我们的周口会建设得更加美丽,人们的素质也将越来越高,我为自己生长在这片土地上而骄傲。当然,我也会从自身做起,爱护路边的一草一木,不乱扔垃圾,遵守交通规则,做一个优秀的未来建设的小接班人。

(辅导老师:穆素梅)

我的家乡

小记者:王恩泽 编号:170583
学校:周口七一路二小三(3)班

我的家乡在周口,那是一个美丽又可爱的地方。

听妈妈说,以前的周口,环境很差,特别是我家门前的那条路,到处是垃圾,就连小河也被污染成黑色的啦。现在的周口,街道干干净净,每天都有洒水车清洗街道,道路上再也找不到垃圾了,小鱼在小河里快乐地游来游去。

现在的周口不仅景色美,而且人更美!上周末,妈妈的外祖母由于年龄大了,记性不好,自己一个人出门走丢了,多亏好心的人给她吃的、喝的,还有一位好心的叔叔把她送到了周口救助站。我们全家人都很感激这些无私奉献的人们,正是因为有了他们,周口才变得更加美丽,他们是最可爱的人。

我爱周口,更爱周口越来越多可爱的人。

(辅导老师:王君)